
Μεγάλη ζημιά φαίνεται πως έπαθε η 3Ε με το μποϋκοτάζ
των απεργών της Coca Cola στη Θεσσαλονίκη. Εκτός των
αγωγών και ασφαλιστικών μέτρων, η εταιρεία πλήρωσε
για διαφημιστικό σπότ για να πείσει πως “Μένει Ελλάδα”.
Με χαρούμενους τύπους που διαφημίζουν τα τουριστικά
καλά της χώρας, λες και διαφημίζεται ούζο ή τσίπουρο.

Ο παραπλανητικός χαρακτήρας της διαφήμισης προκάλεσε την αντίδραση των απεργών που σε
ανακοίνωση τους υπενθυμίζουν πως η εταιρεία εγκατέλειψε τη χώρα (για να πάει στη Βουλγαρία) και για
9 μήνες συνεχίζεται ένας αγώνας ο οποίος δεν υπάρχει για τα ΜΜΕ. Τα οποία βεβαίως διαφημίζουν την
ξένη πλέον εταιρεία, πως “μένει Ελλάδα”.

Το πιο ενδιαφέρον ωστόσο είναι πως στο you tube κυκλοφορεί το αντισπότ των απεργών εργαζομένων.
Αυτοί δεν έχουν λεφτά να πληρώσουν για διαφήμιση στα μεγάλα κανάλια. Ακόμη όμως και να είχαν, το
πιθανότερο είναι να μην δεχόταν να μεταδώσουν τη διαφήμιση τους. Ας το δούμε λοιπόν το αντισπότ για
να μάθουμε τι πραγματικά συμβαίνει.

 

Και η ανακοίνωση των απεργών για την παραπλανητική διαφήμιση:

Η πολυεθνική Coca Cola, γνωστή για τις ικανότητές της στο χώρο του marketing και της διαφήμισης, έχει
επιδοθεί σε ένα ρεσιτάλ παραπλάνησης και υποκρισίας απέναντι στους Έλληνες καταναλωτές και στον
ελληνικό λαό.

Με μια ύπουλη τηλεοπτική διαφήμιση, που σφετερίζεται δημόσιους χώρους και μνημεία της
Θεσσαλονίκης, προσπαθεί να «πείσει» το καταναλωτικό κοινό ότι συνεχίζει σαν και πρώτα τις
δραστηριότητές της στην Ελλάδα, θέλοντας με αυτόν τον τρόπο να επισκιάσει τον αγώνα μας για
επαναλειτουργία του εργοστασίου της Θεσσαλονίκης.

Η Κόκα Κόλα διαφημίζει ότι μένει Ελλάδα τη στιγμή που έχει κλείσει τα εργοστάσια της σε Κέρκυρα, Ρόδο,
Αθήνα, Μεσολόγγι, Πάτρα και τώρα και στη Θεσσαλονίκη.
Η Κόκα Κόλα δείχνει στη διαφήμισή της «χαρούμενους ηθοποιούς-εργάτες», τη στιγμή που το εργοστάσιο
έχει κλείσει, οι εργαζόμενοι συνεχίζουν την απεργία τους με όπλο τους το «μποϊκοτάζ’ και διεκδικούν την
επαναλειτουργία του και την επιστροφή τους στην εργασία τους.

Η Coca Cola για μήνες ολόκληρους έκανε τα αδύνατα δυνατά για να μη γίνει γνωστό το «λουκέτο» του
εργοστασίου στην Θεσσαλονίκη, επέβαλλε με τα δαπανηρά και προσοδοφόρα για τα μεγάλα μέσα
ενημέρωσης διαφημιστικά μηνύματα την αποσιώπηση του εννεάμηνου αγώνα μας.

ΤΩΡΑ, μετά τη μεγάλη συμμετοχή του Ελληνικού λαού στο μποϊκοτάζ η Κόκα Κόλα παραπλανά τους
Καταναλωτές με καθαρά προπαγανδιστικές διαφημίσεις που παρουσιάζουν το εργοστάσιο της
Θεσσαλονίκης εν πλήρη λειτουργία.
Υπενθυμίζουμε σε όλους τους Έλληνες και όλες τις Ελληνίδες ότι το εργοστάσιο εξακολουθεί να είναι
κλειστό και ο αγώνας μας συνεχίζεται.

Για αυτό καλούμε το καταναλωτικό κοινό να συνεχίσει το μποϊκοτάζ των προϊόντων της πολυεθνικής
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Coca Cola μέχρι να επαναλειτουργήσει το εργοστάσιο.

Ο αγώνας μας φέρνει αποτελέσματα
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